



2 жовтня:	Бікбаєв В.А. Попеску Б.П.
5 жовтня:	Кодаш А.В.
7 жовтня:	Чорич С.О.
8 жовтня:	Ястреб І.В.
9 жовтня:	Горошко Л.В.
11 жовтня:	Бадін А.І.
15 жовтня:	Трюхан О.В. Циноборенко О.М.
18 жовтня:	Клімашевський С.А.
20 жовтня:	Андросова І.О.
21 жовтня:	Курченко В.М.
27 жовтня:	Вицина В.В. Іщенко В.М.
28 жовтня:	Журавель О.А.
29 жовтня:	Пелих В.С.
30 жовтня:	Черкашина Г.А.

### Ще про жовтень

Жовтень хоч і холодний, та листопад його переохолодить.

В жовтні з сонцем розпрощайся, ближче до печі підбирайся  
Жовтень-болотник: ні колеса, ні полоза не любить.

Плаче жовтень холодними сльозами.

### ПРОДАЄТЬСЯ МОЛОДА КОРОВА

Порода червона степова.  
Тільна 2-м телям (5 місяців).  
Звертатись за адресою: с.Семенівка,  
вул. Миру № 25 Кодаш Т.І.

**ПРОДАЄТЬСЯ САДИБА** 27 соток:  
будинок (13 х 6 м), сарай (14 х 6 м),  
погріб, басейн, сад та город.  
Адреса:  
с.Семенівка, вул. Радянська, 18  
Іщенко Борис Іванович  
Тел.: 0984940185, 09564225175  
(МТС)

За довідками звертатись до  
**Коваленка П.І.** або **Фролової Л.І.**

18 вересня 2014 року пішла з життя дорога нам людина – мама, теща, бабуся

### Фурса Єфросинія Яківна.

В ці тяжкі дні з нами розділили горе близькі нам люди: сусіди, знайомі, куми. Окрема велика подяка керівництву господарства Чебану О.О. та раді ветеранів.

Нехай Господь оберігає вас і ваші сім'ї, дарує вам довгих років життя.

Сім'ї **Вицина, Мицик**

## ВІСНИК ССР

**Засновник:** Семенівська сільська рада  
**адреса:** 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

## Газета приймала друзів

День місцевої газети – це традиційне для нас свято, яке відбувається щорічно 14 вересня, коли за народним календарем відзначають Семена. За формою воно являє собою усний випуск газети, тому може вмістити в себе, практично, будь-який матеріал.

Свято почалося у вестибулі будинку культури, де були розгорнуті виставки новинок літератури з бібліотеки, нагород народного театру, отриманих цього року, та дитячих малюнків, спеціально намальованих для поранених бійців української армії. Бібліотека ще виставила недавно подарований портрет Т.Г.Шевченка, вишитий у 60-і роки минулого століття. Також можна було подивитися копії перших номерів газети „Ранок над Бугом”.

Цьогорічний пролог опирався на мелодію „Маршу рибалок”, який у нас більш відомий як пісня з кінофільму „Генерали пішаних кар'єрів”. Він замінив собою доповідь про історію та сучасний стан газети „Вісник”.

Перша сторінка традиційно віддана школі. Тут розповіли, що в школі навчається 145 учнів, з них 12 у першому класі і 12 у одинадцятому. Школа буде займатись по суботах, для того щоб подовжити зимові канікули і, таким чином, зекономити паливо. Шкільні новини доповнені номерами, які виконували діти з різних класів. Першокласники порадували віршем, п'ятикласники – частівками, а дев'ятикласники – репом.

Потім доброю новиною поділилася завідувача ДНЗ „Перлинка” Іщенко С.О., а вихованці цього закладу показали номер про бабусь – це вже, скоріше, естрадний театр. Цей номер, а також наступний, можна легко знайти в мережі Інтернет на сайті youtu.be, написавши там у пошуку щось на зразок „бабушки-старушки перлинка”.

Друга сторінка розказала про нові вікна та двері нашої лікарняної амбулаторії. Роботи виконані за кошти, зібрані у благодійній організації „Семенівський добробут”, на це пішло біля 8 тис.грн. А от про те, звідки ці вікна та двері з'явилися, розповів представник благодійного фонду Василя Капацини І.Воронцов. Ці гості також подавали надзвичайно красивий номер – соло на саксофоні виконав соліст військового оркестру з Первомайська.

А.М.Фендик розповіла про збір коштів, продуктів та речей на допомогу

солдатам. Згадали також успішний виступ народного театру та сумний ювілей – 20 років пожежі у БК. У 1994 році були і добрі події – почала виходити газета „Ранок над Бугом”, яка була попередником „Вісника ССР” у інформаційному просторі нашої сільської ради і виходила до 2006 року – 269 номерів. Власне, припинення її випуску і спонукало сільську раду заснувати свого „Вісника”...

Ще одна сторінка присвячувалась творчому дуєту І.Агнянікової та О.Орчинської, які дебютували на нашій сцені в концертній програмі 1 червня. Сьогодні вони представили на розсуд аудиторії три реп композиції: про кохання, про Україну та вже відому про дитинство. Дівчата також розповіли про те, що їх надихає на творчість та як розподіляються обов'язки у дуєті.

Не випадковими були гості з Арбузинки: директор районного будинку культури Подгородецька Т.М. та його художній керівник Гордійчук Л.П. – адже саме вони допомогли зробити музичний супровід для вистави „Дійшов до розуму”. Наша публіка знає їх як гарних співаків і це було ще раз продемонстровано на сцені. (Якщо бути точним, то три рази).

І на закінчення на сцені з'явилися три мушкетери: Василь Юдов, Михайло Самойлов та Олександр Кізім. Спочатку О.Кізім подарував свою нову пісню „Боже, спаси Україну мою”, яка прозвучала дуже зворушливо. Потім М.Самойлов, як голова журі, підвів підсумки всеукраїнського літературного конкурсу гумористичних мініатюр „Коники купала”. В.Юдов зачитав твори переможці. Оголосили конкурси наступного року (назви для яких ще треба придумати). Завершив виступ О.Кізім зі своїми незрівняними частівками.

Ще виступали наші співаки: Вікторія Мицик, Ірина Курченко та Світлана Сивобородько. Середня група танцювального колективу виконала танець „Ох, ці дівчата”, а старша – Ансамбль Ритмічного Танцю – два естрадних танці, продемонструвавши при цьому нові костюми.

Було продано 82 вхідних квитка. Скільки людей зайшло по запрошеннях з газети – точно не відомо. Проводився також збір благодійних коштів. І виручку, і внески, всього 500 грн. – перераховано на благодійний районний спецрахунок.

Internet архів газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

**Реєстраційне свідоцтво:** МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року  
**Періодичність:** 1 раз на місяць  
**Обсяг:** 0,5 друк.арк. **Тираж:** 230  
Адреса типографії:  
м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

**Телефони:** сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01  
**e-mail:** [drama@meta.ua](mailto:drama@meta.ua)

**Підписано до друку:** 29.09.2014 р.  
Редактор **М.Давиденко**

# ВІСНИК

№ 9 (103)  
вересень  
2014 р.

## Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл. Покров Пресвятої Богородиці Діви ☉ День села Семенівки

### Дорогі брати і сестри!

Напевно, кожна людина хоче бути захищеною і відчувати, що її хтось охоронить від всякого зла, небезпек, хвороб. Такої опіки та охорони люди шукали та прагнули завжди.

14 жовтня православні християни відзначають свято, яке особливо шанують в Україні – Покрова Божої Матері. Це свято завжди було і є для нас днем великого вияву любові і вдячності до Пресвятої Богородиці, та днем радісної прослави і звеличення її покрови і заступництва. Найкращим подарунком до цього свята буде наша душа, але душа очищена від гріха. Адже найбільше радіє Божа Матір коли ми каємося в своїх гріхах. Сам Господь говорить, що „немає більшої на небі радості, як радості про грішника що кається” (Лк. 15.7).

Поєднуючи свято Покрови Божої Матері і свято нашого села Семенівки, віддаючи шану Пресвятій Преподобнословенній Діві Марії, чеснішій від Херувимів і славнішій від Серафимів, благатимемо Її: *„Покрий нас чесним Твоїм омофором від усякого зла і принеси молитви за нас, недостойних, Сину Твоєму і Богу нашому Ісусу Христу, щоби спастися душам нашим”.*

о.Валентин

### Матеріали виконкому

29 вересня відбулося засідання виконавчого комітету нашої сільської ради.

Виконком створив робочу групу по підготовці Дня села Семенівки і разом з нею розглянув заходи до цього свята та план його проведення. Визначено, які ресурси необхідно залучити для проведення свята та скільки для цього потрібно коштів. Наступне засідання робочої групи по підготовці свята відбувається 6 жовтня.

Розглянуті також заходи до Дня людей похилого віку. Ці матеріали розміщені на 1 та 2 сторінках газети.

Виконком розглянув інші питання.  
• вирішено клопотати перед райдержадміністрацією та районною радою про нагородження до Дня села наших кращих працівників;  
• вирішено створити загін самооборони на території Семенівської сільської ради;  
• вирішено клопотати перед служ-  
(Закінчення на стор.2)

### Шановні жителі Семенівської сільської ради!

Щиро вітаю Вас та ваші родини з 233-ою річницею села Семенівки, святом Покрови Пресвятої Богородиці та Днем українського козацтва!

Це ще одна можливість зустрітись разом, повеселитись, поспілкуватись і, можливо, на деякий час забути про буденні проблеми та турботи.

В нашому селі живе єдина громада, тому що в полі сама по собі людина може мало, а разом ми – сила, ми – семенчани, тож єднаймося навколо своїх звичаїв, традицій.

Бажаю всім міцного здоров'я, щастя та сімейного затишку, нехай у кожній родині, у нашому селі завжди буде мир, спокій та злагода. Гарної вам долі і нехай завжди буде з вами, вашими родинами Боже Благословення.

Зі святом вас! Запрошуємо всіх взяти участь у святкуванні 14 жовтня.

### Шановні ветерани та люди похилого віку!

Від усієї душі вітаю Вас з Днем людей похилого віку! Цей день – символ єдності і спадкоємності поколінь, прекрасна можливість сказати теплі слова подяки батькам, матерям, ветеранам війни і праці, пенсіонерам і взагалі всім літнім людям, за багаторічну самовіддану працю, доброту і мудрість.

Живіть довго і щасливо, будьте здорові, радійте успіхам дітей та онуків! Миру вам, оптимізму і благополуччя!

### Шановні освітяни!

Щиро вітаю всіх Вас з професійним святом – Днем вчителя!

Висловлюю Вам сердечну вдячність за невтомну працю, за великий талант і покликання дарувати іншим мудрість і знання, за любов до дітей і рідного краю.

Цього святкового дня бажаю Вам міцного здоров'я, добробуту і благополуччя у родині, натхнення та творчих успіхів, поваги від учнів та батьків.

Герасименко І.Д., Семенівський сільський голова

## ПЛАН святкових заходів 14 жовтня

**8.00** Літургія в церкві

**9.30** Молебень біля хреста

**10.00** Народні гуляння

**Виставки:** вишиванки, дари осені, вироби умільців... (виставки готуються, але можуть брати участь всі бажаючи – призів вистачить!)

**Спортивні конкурси:** гирі, СТОВП, ...

**Ярмарок:** наші підприємці та народні майстри пропонують свої вироби...

**Розваги:** працюють різноманітні атракціони (автомобільчики, батут, гірка...)

**Святкові пригостання:** юшка, каша, оковита...

**11.00** Офіційна частина

Зустріч гостей, проводи в армію, благословіння призовників, покладання квітів, наймолодший та найстарший жителі, представлення школи та дитячого садка, кращі двори та криниці, підведення підсумків виставок та конкурсів, вручення нагород та подарунків, концертні номери.

**14.00** Спортивне свято на стадіоні

**19.30** Родинне свято

Вшанування пар, які відзначають цього року золоті та срібні весілля, привітання, подарунки...

## КОНЦЕРТ

Миколаївських артистів  
(жива музика!)

## Дискотека

вхід вільний!

захід пройде за сприяння  
Почесного громадянина м.Первомайськ,  
Почесного президента Миколаївського  
морського порту

**Василя КАПАЦИНИ**

## Матеріали виконкомом

(Закінчення. Початок на стор.1)

бою у справах дітей РДА про притягнення до відповідальності гр. Семенової І.О. за невиконання нею батьківських обов'язків.

- визначений перелік місць для розміщення матеріалів передвиборної агітації, місць проведення масових зустрічей та розміщення дощок оголошень.

- наданий дозвіл гр. Піскун М.І. та гр. Терентій Л. на вчинення правочинів: отримання Витягу з Державного реєстру речових прав на земельні ділянки та укладання договору оренди земельних ділянок в інтересах їхнього малолітнього сина Піскун М.М.

## ЗАХОДИ

по підготовці до святкування 233-ої річниці села Семенівка та свята Покрови 14 жовтня 2014 року

1. Провести впорядкування біля пам'ятних місць, благоустрій прибудинкових та прилеглих територій.

2. Розробити та затвердити План проведення святкування 233-ої річниці села Семенівка та свята Покрови.

3. Провести обстеження для визначення номінантів на «Кращий двір» та «Краща криниця».

4. Доручити керівникам установ та організацій організувати участь у проведенні виставки.

## День села Остапівки

21 вересня, в день Другої Пречистої, остапчани святкували день села, на який прибули також гості: голова Семенівської сільської ради Герасименко І.Д., голова ради ветеранів Фендик А.М., заступник директора ПРАТ «Оберіг» Циноборенко М.О. та працівники Семенівського СБК.

В цей день сільський клуб зібрав чимало глядачів, яких привітала з нагоди свята Герасименко І.Д. та діти.

Вшанували найстарших жителів села: серед чоловіків – Житнюк І.Й., якому виповнилось 87 років, а серед жінок – Кульчицька М.І., яка вже відсвяткувала 93 роки.

Найменшими жителями села в 2014 році є Кульчицький Ілля, Застава Анна та Крикуненко Микола. Сільський голова привітала родини малят та вручила подарунки.

Зі срібним ювілеєм подружнього життя привітали родини Житнюка Валерія Івановича і Ольги Іванівни та Бойка Василя Івановича та Ірини Леонідівни.

З 55-річчям спільного подружнього життя вітали Постоленка Олександра Сильвестровича та Марію Гаврилівну. Всі ювіляри отримали подарунки.

Приз за кращу криницю села отримали

## ЗАХОДИ

до Дня людей похилого віку

1. Поздоровити людей похилого віку і ветеранів через місцеву газету «Вісник ССР».

2. Волонтерським загонам обійти своїх підопічних і надати їм посильну допомогу.

3. Рекомендувати орендарям надати допомогу людям похилого віку, які проживають у с.Семенівка, с.Остапівка та с.Булацелово, в отриманні розрахунків за оренду земельних ділянок.

4. Провести обстеження матеріально-побутових умов життя цієї групи людей.

5. Рекомендувати ПРАТ «Оберіг», іншим орендарям підготувати продовольчі набори людям похилого віку.

## Свято під рентгеном

Саме на День села до нас приїде

## ФЛЮОРОГРАФІЯ

13.10.2014 р.

08.00 – 12.00 – Остапівка  
13.00 – 16.00 – Семенівка (1 бр.)

14.10.2014 р.

8.00 – 16.00 – Семенівка (центр)

15.10.2014 р.

8.00 – 12.00 – Семенівка (2 бр.)  
13.00 – 16.00 – Семенівка (3 бр.)

16.10.2014 р.

8.00 – 16.00 – Семенівка (центр)

## Жовтень 2014

пам'ятні дні

1 (ср) • День ветерана • День геронтолога • Міжн. день людей похилого віку • Міжн. день музики

2 (чт) • День уролога • Міжн. день насильства • Міжн. день соц. педагога

3 (пт) • Всесв. день посмішки

4 (сб) • Всесв. день тварин • Всесв. тиждень космосу • День м.Запоріжжя, м. Чернівці

5 (нд) • Всесв. День вчителя • День м. Ужгород • День прац. карного розшуку • Укр. День вчителя

6 (пн) • Всесв. День архітектора • Всесв. день охор. місць проживання • Всесв. день стомованих хворих • Міжн. день житла • Міжн. день лікаря

8 (ср) • День юриста України

9 (чт) • Всесв. день зору • Всесв. день пошти

10 (пт) • Всесв. день психічного здоров'я • Всесв. день яйця • День прац. стандарт. та метрол. України

11 (сб) • Всесв. день хоспісів та паліатив. допом. • Міжн. день дівчаток

12 (нд) • Всесв. день боротьби з артритом • День прац. державної СЕС України • День художника України

13 (пн) • День Колумба • Міжн. день зменшення небезпеки лих

14 (вт) • День Українського козацтва • Міжн. день стандартизації • День с.Семенівки • **Покрова**

15 (ср) • Всесв. день боротьби з раком грудей • Всесв. день миття рук • Міжн. день білої тростини • Міжн. день сільських жінок

16 (чт) • Всесв. день анестезіолога • Всесв. день здорового харчування • Всесв. день продовольства • День Шефа • День алерголога

17 (пт) • Міжн. день боротьби за ліквідацію злиднів

18 (сб) • Європ. День боротьби з торгівлею людьми • День прац. целюлозно-паперової промисловості

19 (нд) • День прац. харчопрому

20 (пн) • Всесв. день профілактики остеопорозу • Всесв. день статистики • Всеукр. день боротьби із захв. на рак молочної залози • День військового зв'язківця • Міжн. день авіадиспетчера

21 (вт) • Міжн. день кухаря і кулінара

22 (ср) • Всесв. день інформації про розвиток • Міжн. день ООН • Тиждень роззброєння (24-30 жовтня)

23 (чт) • День автомобіліста • Перехід на зимовий час

24 (пт) • Всесв. день аудіовізуальної спадщини

25 (сб) • День визволення України від фашистських загарбників • Міжн. день анімації

26 (ср) • День прац. служби позавідом. охор. • Міжн. день псоріазу

27 (чт) • Міжн. день Чорного моря • Міжн. день економії

## Ми всі – волонтери!

підтримаємо наших бійців

Наша держава переживає не найкращі часи своєї історії. В кожного з нас у серці відчувається біль і скорбота, тривога і переживання за долю нашої країни, за майбутнє наших дітей і онуків. Допомогти бідному, нагодувати подорожнього, подати милостиню, обігріти, приголубити, розрадити ось головні риси українського менталітету. Менталітет – це манера мислення, його склад, його особливості, його своєрідність, тобто це емоційні орієнтації, колективна психологія, спосіб мислення і людини, і, у даному випадку, нації. Менталітет є психічним складом розуму, душевним складом, напрямком думок, способом думок або характером роздумів, духовним світом, які відрізняють його з-поміж інших народів. Іншими словами – це душа, серце і розум народу. Ось як можна охарактеризувати українців. Тому не дивно, що в такий тяжкий час для України, всі ті, хто має добре серце і щире серце, не може стояти осторонь. Сьогодні всі, від мала до велика, переймаються болем тих, хто перебуває в зоні АТО або в військових частинах і госпіталах, і потребує допомоги не тільки матеріальної, а й моральної. Учні шкіл України пишуть листи, шлють подарунки, віддають свої заощадження воїнам АТО, щоб підняти бойовий дух наших бійців. Жителі семенівської сільської ради кожний четвер приносять на пункт збору, який знаходиться в лікарні, продукти і теплі речі, які ми передаємо благодійному фонду «Мирне небо» в м.Южноукраїнськ. На даний час жителями села Семенівки і Остапівки передано теплі речі: куртки і светри, сорочки, мило, зубну пасту, шампунь, бритвені прибори, рушники, майки, білизну. Продукти: картопля, цибуля і часник, олія, сало і смалець, мука, крупи різні, макаронні вироби, цукор, мед, консерви, морква, капуста, варення, гроші.

Учні нашої школи готують теж подарунки – це малюнки, листи, побажання, плетуть обереги, різні знаки української символіки. В середу 17 вересня в школі був проведений благодійний ярмарок. Чого тільки там не було: і торт, і тістечка, і желе, і вино-

А.М.Фендик

## Спасибі, земляки!

Вітаю всіх своїх земляків зі святом Покрови, бажаю міцного здоров'я, мирного неба над головою, сімейного затишку у ваших оселях, щоб ви ніколи не пізнали війни.

град, і самостійно виготовлені символи нашої держави. На цьому ярмарку було зібрано чимало грошей – 1332 гривні. У суботу продукти, зібрані громадою і гроші, зібрані на шкільному ярмарку, малюнки з побажаннями учнів школи, обереги було передано благодійному фонду «Мирне небо». Біля пункту прийому я зустріла випускника нашої школи Серватинського Віталія, який днями буде повертатися в свою військову частину, а потім і зону АТО. Зібрані учнями кошти будуть передані в 93 бригаду, в госпіталь (Дніпропетровська область, Новомосковський район, село Черкаське), на них будуть придбані ліки для поранених бійців. Як розповіла волонтер Благодійного фонду, бійці вдячні дітям за листи і побажання, за маленькі обереги, бо це – частина мирного життя, про яке мріють всі українці. Від імені волонтерського загону низько вклоняємось і висловлюємо щире вдячність за ваші чуйні серця, за ваше милосердя і любов до нашої країни, бо тільки справжні патріоти не будуть байдужі до подальшої долі нашого народу. Спасибі вам, дорогі діти, нехай доля дасть вам багато добра і радості за вашу чуйність і милосердя.

Більшість із тих, хто надав благодійну допомогу були пенсіонери. Від імені ради ветеранів висловлюю глибоку вдячність пенсіонерам, тому, що вони, мабуть, найбільш розуміють, що несе українському народу війна. І сьогодні кожна гривня для нашої армії – це камінь, який ми закладаємо в фундамент тої самої безпеки, яка сьогодні допомагає нам працювати і навчатись. І сьогодні я закликаю вас взяти участь в підтримці наших бійців. Тому що вони – це ми, а ми – це Україна. Не так важливо як ви допоможете – збором потрібних речей, розповсюдженням листівок, малюнками, продуктами чи речами, грошима чи особистою участю. Ми всі – волонтери! Все що потрібно – тільки ваша добровільна участь! Просто зробимо добру справу разом! Від цього залежить майбутнє вас і ваших дітей, майбутнє нашої України. Нехай буде мир і злагода у нашому великому домі, ім'я якому – Україна!

Колеснік І.Б.

і вся моя родина

## Народний календар

## ЖОВТЕНЬ 2014

1 жовтня – Ярини (Ірини). Журавлиний лет.

2 жовтня – Трохима. Хлопці й дівчата обирали собі пару: «На Трохима не проходить щастя мимо – куди Трохим, і воно за ним.»

3 жовтня – Дениса.

6 жовтня – Зачаття Івана Предтечі. Дівчата бралися за рукоділля – прями, ткали, вишивали.

8 жовтня – Єфросинії. Завкашена в цей день капуста довго зберігатиметься.

9 жовтня – Івана Богослова. Завершували польові роботи: «Хто не посяв до Богослова – не вартий доброго слова.»

14 жовтня – Покрова Пресвятої Богородиці. Масово розпочиналися весілля: «Покрова покриває траву листям, землю снігом, воду льодом, а дівчат – шлюбним вінцем.»

17 жовтня – Єрофея.

20 жовтня – Сергія.

22 жовтня – Якова. Після Якова тепла ніякого.

28 жовтня – Юхима.

Жовтень ходить по краю та й виганяє пташок з раю.

Вересень пахне яблуками, а жовтень – капустою.

У жовтні гріє цип, а не піч.

Хто лежить до Покрови, той продасть усі корови.

## Семенівське відділення

## ПОШТОВОГО зв'язку

## ДОПОМОЖЕ ВАМ:

- поповнити рахунок мобільного зв'язку;

- внести плату за комунальні послуги (наприклад, за спожиту електроенергію);

- отримати пенсію;

- придбати товари народного споживання;

- придбати газети вдома;

- придбати конверти, марки, листівки;

- оплатити кредит;

- придбати лотерейний білет;

- оформити передплату газет та журналів;

- отримати або відправити:

- грошовий переказ;

- електронне повідомлення (телеграму);

- пріоритетне поштове відправлення;

- СМС-повідомлення;

- посилку;

## Користуйтеся послугами

## ПОШТИ!

На правах реклами